

Ezen a napon

- 1020-ban** Megszületett Szent VII. Gergely, korábban nem túl népszerű pápa.
- 1739-ban** Orbán napja, aki a szőlőművesek, kádárok, kocsmárosok patrónusa, és a fagyosságok közé tartozik.
- 1802-ben** Megszületett Fjodor Fjodorovics Brandt, németországi születésű, Oroszországban élt zoológus.
- 1810-ben** Az Argentín köztársaság függetlenségi forradalmának évfordulója.
- 1885-ben** Megszületett Madzsar Józsefné pantomímművész, a korszerű gyógytorna alapjainak megteremtője.
- 1887-ben** Megszületett Pietrelcinai Szent Pio, a katolikus kamaszok és a civil önkéntesek védőszentje.
- 1890-ben** Megszületett Várnai Zseni József Attila-díjas költő.
- 1921-ben** Megszületett Jack Steinberger amerikai fizikus.
- 1925-ben** Először szállított utasokat Miskolc és Lillafüred között az erdei lillafüredi kisvasút.
- 1927-ben** Megszületett Robert Ludlum amerikai regényíró (Scarlette-i örökség, Fantom-trilógia, Osterman hétvege).
- 1927-ben** Megszületett Marx György fizikus, asztrofizikus, tudománytörténész, egyetemi tanár.
- 1936-ban** Megszületett Kóczian Éva asztaliteniszező.
- 1931-ben** Megszületett Irwin Winkler amerikai rendező, producer, író (A lovakat lelövik, ugye?).
- 1938-ban** Magasrangú egyházi vezetők részvételével Budapesten rendezték meg a 34. Eucharisztikus Világkongresszust.

Forrás: ezenanapon.hu

Elismerés Cannes-ban Kristóf György első filmjének

Nagy taps az Out-nak

FORRÁS: AFP/LOIC VENANCE



Kristóf György és Terhes Sándor Cannes-ban

Nagy tapsal jutalmazta a 70. cannes-i fesztivál közönsége Kristóf György Out című első játékfilmjét, amelyet hétfőn mutattak be az Uncertain regard (Egy bizonyos nézőpont) nevű versenyszekcióban. A művészfilmek kategóriájának számító versenybe idén 18 alkotás kapott meghívást.

A kassai születésű Kristóf György filmjének főhőse Ágoston, egy ötven év feletti szlovákiai magyar férfi, aki miután elvesztette hegesztői állását, családját hátrahagyva a lettországi Rigában vállal hajógyári munkát, és minden vágya, hogy a tengerből kifogjon egy nagy halat. A film az ő kelet-európai utazásának és egzisztenciavesztésének története, abszurd humorral elmesélve. A szlo-

vák-magyar-cseh-francia-lett koprodukció készítésében számos magyar alkotó vett részt. A főszerepben Terhes Sándor látható, az operatőr Pohárnok Gergely, a társ-forgatókönyvíró a rendező mellett Horváth Eszter és Papp Gábor, az egyik vágó pedig Dunai László volt. Kristóf György a cannes-i bemutatás után elmondta, hogy filmje személyes ihletésű, miután édesapja többször volt kénytelen külföldön munkát

vállalni. A fiatal rendező a személyes érintettség mellett a társadalmi témák megfogalmazásában a közép-európai lét lényegének átadását is fontosnak tartja. Terhes Sándort szereplőválogatáson választotta ki a főszerepre. Úgy látja, krétakörös alternatív színházak múltjának köszönhetően olyan könnyedén és felszabadultan alakította a szerepet, hogy az nagyon sokat segített a történet elemelésében. A színész az MTI-nek elmondta, a forgatás előtt egy évvel a rendező elküldte őt teljesen egyedül a forgatási helyszínre, még egy rigai halászhajón is megfordult, hogy teljesen magáévá tegye a főhős gondolkodását. Terhes Sándor a szerep kedvéért szlovákul és oroszul is megtanulta a teljes dialógusokat.

Az Out a Vertigo Média forgalmazásában június 15-étől látható a magyar mozikban.
ZÁTYI TIBOR

Horoszkóp

Kos március 21. – április 20.

x Belekezdhet új tervébe, ámde legyen elővigyázatos! Ha úgy érzi, az Önre váró események messze sodorják a céljaitól, változtasson az állásponjtján!

Bika április 21. – május 20.

Tisztázza azon problémákat, amelyek felemésztik az energiáit, és ami miatt képtelen továbblépni! Nyíltan és őszintén tudassa érveit az érintettekkel!

Ikrek május 21. – június 21.

Munkahelyén szokatlan nehézségekbe ütközik. Amennyiben képes lesz racionálisan felmérni a probléma mibenlétét, hamar rátalál a megoldásra.

Rák június 22. – július 22.

Hajlamos a könnyelműsége, így kissé eltávolodik a céljaitól. Változtasson a hozzáállásán, ne hagyja, hogy semmibe vesszen a befektetett munkája!

Oroszlán július 23. – augusztus 23.

Ne engedje, hogy érzelmileg befolyásolják, mert könnyen megromolhatnak a személyes vagy üzleti kapcsolatai! Ne bízzon semmit se a véletlenre!

Szűz augusztus 24. – szeptember 23.

Remekül szót ért a környezetében élőkkal, képes könnyen ráhangolódni a csapatmunkára. Az észrevételeit mindig tapintatosan fogalmazza meg!

Mérleg szeptember 24. – október 23.

Ha pozitívan áll hozzá a dolgokhoz, új támogatásokat szerezhet magának. A hatékonyság érdekében hallgassa meg a környezetében élők nézeteit is!

Skorpió október 24. – november 22.

A szerencse ezúttal Ön mellé szegődik, azonban ez nem mentesíti a fontos döntések alól. Órizza meg a magabiztosságát, és fontolja meg a lépéseit!

Nyilas november 23. – december 21.

Uralkodó bolygója ma arra ösztönzi Önt, hogy olyan feladatokba kezdjen, amikhez korábban nem érzett készületet. Legyen mindenben mértékletes!

Bak december 22. – január 20.

Rengeteg kötelezettség várja Önt. Készítsen ütemtervet, és még akkor is tartsa magát a terveizhez, ha zavaró tényezők próbálják eltéríteni az útvonalat!

Vízöntő január 21. – február 19.

Használja ki azokat a szituációkat, amelyek csupán rövid ideig érvényesek! Döntéseit lehetőleg mindig a pillanatnyi körülmények alapján hozza meg!

Halak február 20. – március 20.

Nehéz választás elé kerül. A döntés kényszere nyomozhatóan nehezíti Önt. Hagyatkozson bátran az ösztöneire, máskor is bevált ez a módszer!

RECEPT Ottisfoz.szhblog.ro

Citromos pohárkrém



Hozzávalók 4 db 2 dl-es pohárhoz: 25 dkg mascarpone, 10 dkg vaníliás cukor, 1 nagyobb citrom reszelt héja és leve, 2 dl joghurt, 1 marék kókuszpehely, babapiskóta és mentalevél.

Elkészítés: A mascarpone-t elkeverjük a vaníliás cukorral, a joghurttal, a citrom reszelt héjával és levével. Hozzákeverjük a kókuszpehelyt, majd poharakba adagoljuk. Behűtjük, és tálalás előtt babapiskótával és mentalevéllel díszítjük.

A négyzettrács üres négyzeteibe úgy kell beírni a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

7			9	8				
		6						9
8	1		7	4				
9	6		2				1	
		3	4					
	2		6	5	4			
	8	4		2	5			
4				2				
	7	1			4			

	3			9	2			
			6					8
2	1			4	5			
9	8		7				4	
			4	6				
	7		9	6	3			
		3	1		4		2	
6				8				
		5	2				8	

SUDOKU